

ПУНКТИРОМ

ПОЧТИ ЧЕТВЕРТЬ МОЛОКА И МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ, продающихся в петербургских магазинах, произведены с нарушениями. Как сообщает региональное управление Роспотребнадзора, в ходе исследования проб, взятых в 130 городских магазинах, установлено, что 23,3% из них не соответствует требованиям действующих стандартов, в том числе 10,5% — по микробиологическим показателям. Причем речь идет о продукции ведущих российских и зарубежных производителей.

РЕЙД «НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ» пройдет 15 и 28 ноября на дорогах Петербурга и Ленобласти управление ГИБДД. Основная его цель — «профилактика нарушений ПДД, а также предупреждение и снижение количества ДТП с участием нетрезвых водителей». По данным ГИБДД, за 10 месяцев этого года в Петербурге и Ленобласти произошло 312 «пьяных» ДТП. В них погибли 32 человека, 443 получили травмы.

НА 8,3% УПАЛ В ОКТЯБРЕ ПАССАЖИРОПОТОК АЭРОПОРТА ПУЛКОВО на международных линиях по сравнению с октябрём прошлого года. Также наблюдается сокращение спроса на услуги иностранных авиакомпаний, так как стоимость их билетов зависит от курса евро и доллара. Между тем на внутренних линиях пассажиропоток в октябре вырос на 21,2% — до 603 тыс. человек.

ЕВРОСОЮЗ НЕ НАМЕРЕН ВВОДИТЬ НОВЫЕ САНКЦИИ в отношении России. Об этом сообщает «Reuters» со ссылкой на «высокопоставленного европейского дипломата». Напомним, что министры иностранных дел ЕС обсудят «российский вопрос» 17 ноября. Ранее канцлер Германии Ангела Меркель заявила, что ЕС не намерен вводить экономические санкции, а ограничится расширением списка «невъездных» россиян.

С 14 НОЯБРЯ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ВВОДИТ ОГРАНИЧЕНИЯ на поставки свинины из Канады. Как сообщает пресс-служба санитарного ведомства, в последние месяцы зафиксирован рост вредных веществ в поставляемой из Страны кленового листа продукции. Ранее Россельхознадзор собирался запретить ввоз из Белоруссии свинины, в которой обнаружен вирус свиной чумы, однако это так и не было сделано.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА (ФИФА) объявила, что не нашла нарушений в процессе определения стран — хозяев чемпионатов мира в 2018 и 2022 годах. Такой вывод сделан по завершении расследования, начатого из-за обвинений в подкупе членов ФИФА со стороны России и Катара. «Рад, что поставлена точка. Будем готовиться к проведению чемпионата мира. В непростых экономических, политических условиях», — заявил министр спорта РФ Виталий Мутко.

ТРАНСПОРТ

15 ноября заканчивается регулярное движение автобусов по ночным маршрутам, дублирующим линии метрополитена. Они работали в постоянном режиме по выходным с 30 апреля. Кроме того, ночным транспортом можно было воспользоваться в праздники. В ближайший уик-энд автобусы в последний раз выйдут на линию в ночь с пятницы 14-го на субботу 15 ноября.

ПОГОДА 14 НОЯБРЯ

Переменная облачность

днем: **0...+3 °C**
ночью: **0...-1 °C**
ветер: восточный, 1—3 м/с
давление: 775 мм рт. ст.
Мало изменится
влажность: 80 — 85%

восход: 8.53
заход: 16.32
долгота дня: 7.38

Самое холодное 14 ноября было в 1921 году — температура воздуха тогда составила минус 12,5 градуса, а в этот же день в 1997 году было плюс 9 градусов.

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — спокойный. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу и воскресенье ожидается облачная с прояснениями погода, без осадков, температурный фон в субботу практически не изменится. В воскресенье похолодает на 2 — 3 градуса.

В Петербурге появится еще 2 тысячи экобоксов

ОНИ БУДУТ ПЕРЕДАВАТЬСЯ В ТСЖ И СОЦИАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Две тысячи экобоксов для сбора отработавших батареек и аккумуляторов передаст в конце ноября комитет по природопользованию в некоторые ТСЖ, медицинские учреждения, гостиницу, школу и детский сад. Эти урны для опасных отходов на этот раз изготовлены по примеру финских — ламинированные картонные коробки с укрепленным дном и стенками высотой 24, шириной 40 и глубиной 24 сантиметра.



Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

Чтоб чисто было на планете —
**Знайте, взрослые и дети:
 батарейки не бросайте,
 а в экобоксы собирайте.**

«С 17 ноября мы начнем передавать экобоксы, — рассказывает начальник сектора обеспечения благополучия территорий комитета по природопользованию Смольного Дмитрий Крутой. — По одному адресу будет передаваться два заменяемых экобоксов. Один по мере наполнения батарейками и аккумуляторами сдается либо в экомобиль, либо в пункт приема опасных отходов (напомним, в Петербурге сейчас — 2 экомобили, 5 стационарных постов, 210 пластиковых экобоксов), другой в это время наполняется».

Программа сбора картонных экобоксов строго регламентирована. По словам Дмитрия Крутого, если кто-то испортит экобокс или не сдаст вовремя, с ним перестанут работать, поскольку еще триста учреждений не успели попасть в программу и ждут очереди.

Экобоксы нового формата получат ТСЖ почти всех районов города, детский сад во Фрунзенском районе, одна из городских школ, некоторые медицинские учреждения Выборгского района, гостиница и другие желающие. Первые два экобоксы ушли в Приморский район в ТСЖ «Касабланка».

Реализуемый проект позволит расширить сеть сбора опасных отходов в Петербурге. Комитет по природопользованию напоминает, что в составе батарейки присутствуют такие тяжелые металлы, как цинк, марганец и кадмий, и одна батарейка, находясь в земле, способна заразить площадь, равную футбольному полю.

За туроператоров взялась прокуратура

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

В ОТНОШЕНИИ СОТРУДНИКОВ ФИРМ «НЕВА», «ЭКСПО-ТУР», «СОЛВЕКС-ТУРНЕ» И ДРУГИХ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

Прокуратура Петербурга завершила проверку туристических компаний — ЗАО «Фирма Нева», ООО «Экспо-тур», ООО «Солвекс-турне», ООО «Атлас Трэвел» и ООО «Ветер странствий». Надзорный орган подтвердил, что указанные фирмы незаконно продавали путевки уже после исключения их из Единого федерального реестра туроператоров. В отношении сотрудников этих компаний возбуждено уголовное дело по факту мошенничества.

Кроме того, прокуратурой города проверена деятельность Управления Роспотребнадзора. Выяснилось, что это контролирующее ведомство реагировало несвоевременно или вообще не реагировало на жалобы клиентов туристических компаний, что позволило их сотрудникам в течение длительного времени обманывать петербуржцев.

Расследование уголовного дела будет вести Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Петербургу.

Прокуратура города настоятельно рекомендует гражданам — в случае не оказания им туристических услуг после того, как эти услуги уже были оплачены, — обращаться в Управление Роспотребнадзора, в Управление Министерства культуры РФ по СЗФО и в ГУ МВД России по Петербургу и Ленинградской области.

При принятии мер указанными государственными органами о данных фактах необходимо сообщать в прокуратуру города.

Тарифы вырастут не более чем на 9,5%

СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ ПОДПИСАЛ ПРЕМЬЕР ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ

Оплата коммунальных услуг для петербуржцев в следующем году не должна вырасти больше чем на 9,5 процента. Соответствующие индексы предельного изменения тарифов на отопление, холодную и горячую воду, газ и электричество в 2015 году утвердил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Именно такие цифры запрашивал у Федеральной службы по тарифам губернатор Петербурга Георгий

Полтавченко. Его запрос одобрен. Правда, Смольный еще просил признать допустимые отклонения от этой процентной ставки на 3,3%. Но эту идею ФСТ не одобрила.

Напомним, что рост тарифов произойдет с 1 июля 2015 года.

Материалы подготовил Юлий ПОСТНИКОВ

ЖКХ